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Economía, Hacienda y Presupuestos, a fin de informar 
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con la guía didáctica sobre la obra de Caballero Bonald en 
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Ministerio de Medio Ambiente y posteriormente desde la 
Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía, 
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sus áreas de influencia, en los últimos cinco años (Califi-
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biente, a fin de informar sobre las actuaciones judiciales 
emprendidas en el municipio de Atarfe, Granada, concre-
tamente en el entorno de Raja Santa, por presunto delito 
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medio ambiente en Atarfe y su entorno, en los cinco últi-
mos años (Calificación favorable y admisión a trámite) 33.072

– 7-07/APC-000084, Solicitud de comparecencia de la Conse-
jera de Salud ante la Comisión de Salud, a fin de informar 
de la valoración sobre las reivindicaciones del personal 
sanitario del hospital público de El Aljarafe, Sevilla (Califi-
cación favorable y admisión a trámite) 33.072
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jera de Medio Ambiente ante la Comisión correspondiente, 
a fin de informar sobre el reciente accidente y vertido de 
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admisión a trámite) 33.072
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1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

1.4.5.1 Interpelaciones

7-07/I-000001, relativa a política general para la 
igualdad y bienestar social en la aplicación y de-
sarrollo en Andalucía de la Ley 39/2006, de 14 de 
diciembre, de promoción de la autonomía personal y 
atención a las personas en situación de dependencia 
y 7-07/I-000002, relativa a políticas de comercio inte-
rior en la Comunidad Autónoma andaluza

Formuladas por el G.p. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía y por el G.p. Popular de Andalucía respectivamente
Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 1 y 2 
de febrero de 2007
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

1.4.7 PREGUNTAS

1.4.7.1 Preguntas orales

1.4.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-07/POP-000004, 7-07/POP-000013, 7-07/POP-000014, 
7-07/POP-000016, 7-07/POP-000019, 7-07/POP-000020, 
7-07/POP-000021, 7-07/POP-000034

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 1 y 2 
de febrero de 2007
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/POP-000004, relativa a programa de becas Talentia, formulada 
por los Ilmos. Sres. Dña. Silvia Calzón Fernández y D. Ángel Javier Galle-
go Morales, del G.P. Socialista.

7-07/POP-000013, relativa a inmigración en Andalucía, formulada 
por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía.

7-07/POP-000014, relativa a movimiento okupa en Andalucía, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía.

7-07/POP-000016, relativa a riesgo de pobreza en Andalucía, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero y Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez, del G.P. G.p. Popular 
de Andalucía.

7-07/POP-000019, relativa a garantía de acceso a la vivienda, formu-
lada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Ramos Aznar y Dña. María Begoña 
Chacón Gutiérrez, del G.P. Popular de Andalucía.

7-07/POP-000020, relativa a medidas para la mejora de la compe-
titividad y el empleo, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo Tarno 
Blanco y D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía.

7-07/POP-000021, relativa a suspensión de ayudas agrarias, formu-
lada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía.

7-07/POP-000034, relativa a violencia de género en Andalucía, formu-
lada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
de Andalucía.

1.4.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-05/POC-000169, relativa a Instituto Andaluz de la 
Mujer y la promoción sexista de Granada en FITUR

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Torrente García, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007
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7-05/POC-000762, relativa a participación de los 
agentes sociales y económicos en el Consejo de Admi-
nistración del Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alfonso Jiménez y Dña. Ma-
ría del Carmen Collado Jiménez, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-05/POC-000929, relativa a incentivos para promo-
ver la seguridad y salud en el trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alfonso Jiménez y D. José 
Francisco Montero Rodríguez, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

1.4.9 CONVOCATORIAS

1.4.9.1 Solicitudes de comparecencia en Pleno

7-06/APP-000165, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura y Pesca ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre la asignación de los Fondos Europeos en 
Andalucía, en el marco 2007-2013

A petición propia
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APP-000010, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura y Pesca ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre asignación de fondos europeos a Andalucía 
en el marco 2007-2013

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. José 
Muñoz Sánchez, Dña. Raquel Arenal Catena, D. José Francisco 
Pérez Moreno, D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. Fidel Mesa 
Ciriza, Dña. Rocío Palacios de Haro y D. Iván Martínez Iglesias, 
del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

1.4.9.2 Solicitudes de comparecencia en Comisión

7-04/APC-000184, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura y Pesca ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Pesca

Asunto: Informar sobre la posición de la Consejería en relación con 
la reforma de la OCM del sector del azúcar y su repercusión 
en la agricultura andaluza

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, Dña. María Cózar Andrades y D. Manuel 
Alfonso Jiménez, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-05/APC-000276, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura y Pesca ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Pesca

Asunto: Informar sobre el estado del recurso presentado ante el 
Tribunal de Luxemburgo sobre la reforma del régimen de 
ayuda del algodón
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Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. José 
Muñoz Sánchez, D. Iván Martínez Iglesias y D. Fidel Mesa Ciriza, 
del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-05/APC-000483, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura y Pesca ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Pesca

Asunto: Informar sobre el control de la fiebre catarral ovina (lengua 
azul) en nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. José 
Muñoz Sánchez, D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. Fidel Mesa 
Ciriza y D. José Francisco Pérez Moreno, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-05/APC-000580, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura y Pesca ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Pesca

Asunto: Informar sobre las medidas previstas por la Consejería de 
Agricultura y Pesca ante la evolución de la influenza aviar 
desde el continente asiático al Este de Europa

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-05/APC-000665, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre el decreto que habilitará a personal técnico 
de la Junta de Andalucía para que pueda realizar funciones 
inspectoras en materia de siniestralidad laboral

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-06/APC-000072, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura y Pesca ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Pesca

Asunto: Informar sobre las medidas de la Consejería de Agricultura 
para la prevención de la influenza aviar

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-06/APC-000079, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre el balance de actuaciones del SERCLA du-
rante el año 2005

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-06/APC-000093, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre la evolución de la siniestralidad laboral en 
Andalucía durante el periodo 2003-2005

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007
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7-06/APC-000094, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre el plan de objetivos de la Inspección de Tra-
bajo y Seguridad Social de Andalucía para el año 2006

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-06/APC-000095, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre la gestión de las políticas activas de empleo 
en nuestra Comunidad Autónoma durante el ejercicio 2005

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-06/APC-000096, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre la valoración de la Consejería del primer 
año de vigencia del VI Acuerdo de Concertación Social en 
Andalucía, en lo referente a las competencias de la Con-
sejería de Empleo

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-06/APC-000097, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre la situación de la siniestralidad laboral en 
Andalucía y grado de cumplimiento de las conclusiones del 
Grupo de Trabajo relativo a siniestralidad laboral, aproba-
das por este Parlamento, referido al ejercicio 2005

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-06/APC-000105, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre los resultados y efectos sobre la Junta de 
Andalucía de las reclamaciones judiciales interpuestas por 
extrabajadores de la Fundación Andaluza de Fondo Forma-
ción y Empleo (FAFFE)

Presentada por el G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000071, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Justicia y Administración Pública ante 
la Comisión de Justicia y Régimen de la Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre la valoración de la Consejería de Justicia y 
Administración Pública sobre la situación de las prisiones 
andaluzas y las posibles soluciones a sus carencias que han 
de ser reclamadas al Gobierno central

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007
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2.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

2.3.2 PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

7-07/PNLC-000021, relativa a implantación de infra-
estructura telefónica en Tavizna (Benaocaz)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo 
previsto en el artículo 169.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a im-
plantación de infraestructura telefónica en Tavizna (Benaocaz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Sierra de Cádiz mantiene hoy en día, en pleno siglo XXI, 
carencias en materia de infraestructuras que impiden el acceso 
a la mejora de las condiciones de vida e imposibilita alcanzar en 
muchos casos el principio de igualdad en la prestación de servi-
cios para todos los ciudadanos.

Ello ocurre en el núcleo de Tavizna, dependiente del munici-
pio de Benaocaz, en el que centenares de familias, que represen-
tan aproximadamente el millar de habitantes, se ven privados de 
acceso y enlace a la redes telefónicas, tanto en la red fija como 
en la móvil, lo que ocasiona importantes perjuicios y a la vez 
dificulta y pone en riesgo evidente el acceso a la prestación de 
determinados servicios básicos y muy especialmente a los que 
tienen un carácter de emergencia, como puedan ser el sanitario 
o el policial.

Esta situación, al margen del agravio que ello representa, 
implica un factor añadido de riesgo que requiere de urgente 

solución que tiene que ser asumida y garantizada por la propia 
Administración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
Llevar a cabo cuantas acciones sean necesarias y con las inver-

siones que se precisen para garantizar, en el núcleo de Tavizna, el 
acceso, en condiciones de normalidad, a la red telefónica.

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2007.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Maria Esperanza Oña Sevilla.

7-07/PNLC-000022, relativa a considerar el vino 
como un alimento de la dieta mediterránea

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo 
previsto en el artículo 169.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a consi-
derar el vino como un alimento de la dieta mediterránea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ministra de Sanidad del Gobierno central pretende llevar al 
Congreso de los Diputados un Proyecto de Ley de Prevención del 
Consumo de Bebidas Alcohólicas por Menores, donde considera 
al vino como bebida alcohólica peligrosa. Todos los sectores afec-
tados ven en las palabras de Elena Salgado –«todo lo que tiene 

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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más de 1,2 grados es alcohol y así será tratado en la ley»– una 
amenaza clara.

En este sentido, desde el sector se reconoce la preocupación 
y se sostiene que “el vino no es responsable del problema de 
alcohol que existe entre los adolescentes”. Se cree más en la au-
torregulación y la educación que en las medidas prohibicionistas. 
Además, “esta ley es desproporcionada, persigue algo positivo, 
como es proteger a los menores, perjudicando a consumidores 
adultos y demonizando a un sector que no se lo merece».

Por otra parte, se argumenta que «esta ley es un golpe econó-
mico muy fuerte para todo el sector y se destaca además que si el 
borrador va como está, no contempla la realidad; iría, clarísima-
mente, en contra de la ley que dice que el vino es un alimento. 
Propugnándose siempre el consumo moderado y responsable de 
vino y para ello la gente tiene que tener formación».

Para los agricultores «resulta lamentable la posición de Sa-
nidad. No se puede entender una cerrazón que va a tener unas 
repercusiones económicas muy graves: el vino es un alimento 
por ley y no puede venir otra a contradecirlo». La norma «debe 
ser compatible con que el vino es un alimento con valores bene-
ficiosos para la salud».

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a re-
clamar al Gobierno central a no considerar el vino como “bebida 
alcohólica peligrosa” en la futura Ley de Prevención del Consumo 
de Bebidas Alcohólicas por Menores, y solicitar que se reconozcan 
los efectos saludables de su consumo moderado y responsable 
científicamente demostrados.

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2007.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Maria Esperanza Oña Sevilla.

7-07/PNLC-000023, relativa a medidas urgentes de 
apoyo al sector citrícola

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo 
previsto en el artículo 169.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a medi-
das urgentes de apoyo al sector citrícola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El precio de la naranja está por los suelos, muchas familias de 
Andalucía han confiado su futuro a este cultivo que está pasando 
sus peores momentos ante la insensibilidad de los gobiernos 
regional y central. Muchos de los productores, pequeños y me-
dianos agricultores, pueden desaparecer en un futuro no muy 
lejano si continúa el desplome de los precios, en una Comuni-
dad Autónoma que representa el 44% de la producción total de 
España, ante la falta de previsión del Gobierno de España y la 
indolencia del Consejo de Gobierno de Andalucía.

Además, la producción sigue sin precio de referencia en el 
campo y los agricultores se encuentran desinformados y des-
orientados, por parte de las distintas administraciones, sobre 
cuestiones vitales para el sector como son las consecuencias del 
incremento de la superficie del cultivo, la rentabilidad a corto y 
medio plazo y las alternativas que tienen los naranjeros.

Por otro lado, y ante esta situación sorprende la posición de 
la Consejería de Agricultura andaluza cuando presenta la cam-
paña citrícola en Córdoba defendiendo que “está garantizada 
la comercialización de los cítricos en 20 años” y que “el valor 
añadido se queda en casa”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1º. Elaborar y poner en marcha con urgencia un plan estraté-

gico para el sector citrícola.
2º. Incluir inmediatamente los cítricos en la campaña de 

alimentos de Andalucía.
3º. Realizar un seguimiento de la futura OCM para el sector, 

realizando todas las actuaciones que se consideren necesarias 
para su defensa en Andalucía

4º. Estudiar y poner en marcha con el sector medidas urgen-
tes para paliar la situación de crisis que atraviesa la citricultura.

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2007.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Maria Esperanza Oña Sevilla.
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2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-07/POP-000035, relativa a resultados de la Encues-
ta de Población Activa (EPA), del cuarto trimestre 
del 2006, sobre Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alfonso Jiménez y D. José 
Francisco Pérez Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alfonso Jiménez y D. José Francis-
co Pérez Moreno, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante el Pleno, relativa a resultados de la Encuesta 
de Población Activa (EPA), del cuarto trimestre del 2006, sobre 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Nacional de Estadísticas (INE) publicó, el pasado 
día 26 de enero, la EPA correspondiente al cuarto trimestre del 
año 2006.

De los resultados de la citada Encuesta de Población Activa 
pueden extraerse múltiples conclusiones sobre la evolución del 
mercado de trabajo en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Que valoración hace el Gobierno andaluz sobre los resultados 
de la EPA para el cuarto trimestre del año 2006?

Sevilla, 30 de enero de 2006.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Manuel Alfonso Jiménez y
José Francisco Pérez Moreno.

7-07/POP-000036, relativa a publicación de una guía 
didáctica sobre Caballero Bonald

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevilla 
y D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y D. San-
tiago Pérez López, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a publicación de 
una guía didáctica sobre Caballero Bonald.

PREGUNTA

¿Qué criterios han barajado las Consejerías de Educación y/o 
de Cultura para la edición de la guía didáctica editada sobre el 
literato jerezano José Manuel Caballero Bonald?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2007.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla y
Santiago Pérez López.

7-07/POP-000037, relativa a la posible excarcelación 
del miembro de ETA De Juana Chaos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevilla 
y D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y D. Carlos 
Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a la posible excarcela-
ción del miembro de ETA De Juana Chaos.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha venido discutiendo en los distintos me-
dios de comunicación, y con especial incidencia en la sociedad 
sevillana, sobre la posible excarcelación del miembro de ETA De 
Juana Chaos. Con independencia de la resolución adoptada, se 
pregunta

PREGUNTA

¿Qué criterio tiene el Consejo de Gobierno al respecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2007.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla y
Carlos Rojas García.

7-07/POP-000038, relativa a vertidos del buque Sie-
rra Nava en el parque natural del Estrecho

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Ramos Aznar y Dña. Caro-
lina González Vigo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Ramos Aznar y Dña. Carolina 
González Vigo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a vertidos del buque 
Sierra Nava en el parque natural del Estrecho.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la dimensión real del vertido de fuel producido 
por el buque Sierra Nava en la Bahía de Algeciras y en el parque 
natural del Estrecho, y con qué medios se está contando para 
la recuperación de la zona afectada, y qué actuaciones se van a 
demandar al Gobierno de la Nación para evitar nuevos episodios 
de este tipo?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2007.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Ramos Aznar y
Carolina González Vigo.

7-07/POP-000039, relativa a elección de centro esco-
lar por familias numerosas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a elección de centro escolar por familias numerosas.

PREGUNTA

¿Se está planteando la Consejería de Educación excluir a las 
familias numerosas de los beneficios que tienen en la actualidad 
a la hora de elegir colegio?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-07/POC-000058, relativa a repercusiones de la Ley 
del Alcohol en el sector del vino

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
repercusiones de la Ley del Alcohol en el sector del vino.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La futura Ley del Alcohol, presentada por el Ministerio de Sa-
nidad y Consumo, pretende, entre otras cosas, prohibir o limitar 
la publicidad de todas las bebidas alcohólicas que tengan más 
de 1,2 grados. Este hecho ha causado alarma en el sector del 
vino que considera injustificado que se equipare esta bebida a 
las destiladas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Adoptará la Consejería de Agricultura, Ganadería y Pesca 
algún tipo de medida para evitar las posibles repercusiones nega-
tivas que pueda tener la futura ley en el sector del vino andaluz?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2007.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Miguel Romero Palacios.

7-07/POC-000059, relativa a denuncia ante el TUE 
por la captura de inmaduros en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
denuncia ante el TUE por la captura de inmaduros en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de los medios de comunicación, se ha conocido que 
la Comisión Europea interpuso el pasado mes de diciembre una 
demanda a España ante el TUE por la captura y comercialización 
de inmaduros en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce en qué han consistido las alegaciones presentadas 
por España en el proceso de denuncia iniciado por la Comisión 
Europea y que ha derivado ante el TUE?

¿Qué medidas adoptará el Gobierno de Andalucía para corre-
gir la situación denunciada?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2007.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Miguel Romero Palacios.

7-07/POC-000060, relativa a situación de los interi-
nos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a situación de los interinos.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejera de Justicia y Administración Pú-
blica la situación de los interinos en la Administración Pública 
andaluza?

Parlamento de Andalucía, 2 de enero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.
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7-07/POC-000061, relativa a reducción de guardias 
de especialistas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a reducción de guardias de especialistas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la reducción 
de guardias de especialistas en el complejo hospitalario de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-07/POC-000062, relativa a índice de convergencia 
europea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Conse-
jo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a índice de convergencia europea.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del índice de 
convergencia europea de las ocho provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-07/POC-000063, relativa a chapapote en la costa 
andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a chapapote en la costa andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la llegada de chapapote a la costa andaluza,

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Medio Ambiente sobre 
los daños medioambientales sufridos por la llegada del chapapo-
te a nuestra costa?

¿Cuáles han sido las medidas de carácter de urgencia acome-
tidos por la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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7-07/POC-000064, relativa a hospital público de El Al-
jarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a hospital público de El Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud sobre las reivindi-
caciones del personal sanitario del hospital público de El Aljarafe 
(Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

2.9 CONVOCATORIAS

2.9.1 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN PLENO

7-07/APP-000016, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Educación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el “Plan para la mejora de la convivencia 
escolar”

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APP-000017, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Medio Ambiente ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre el reciente accidente y vertido de fuel del 
buque “Sierra Nava” en la Bahía de Algeciras y parque na-
cional del Estrecho de Gibraltar

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

2.9.2 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

7-07/APC-000062, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Medio Ambiente ante la Comisión co-
rrespondiente

Asunto: Informar sobre la posición del Gobierno en relación con la 
petición de CEPSA, y posiblemente también de otras compa-
ñías petroleras, de aumentar sus emisiones de CO2 en sus 
instalaciones del Campo de Gibraltar (Cádiz), superando lo 
previsto en el protocolo de Kyoto

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000063, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la 
Comisión correspondiente

Asunto: Informar sobre la política del Gobierno en relación con las 
viviendas desocupadas
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Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000064, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Educación ante la Comisión correspon-
diente

Asunto: Informar sobre el “Plan para la mejora de la convivencia 
escolar”

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000065, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la Co-
misión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda

Asunto: Informar sobre la ejecución de los planes de vivienda y suelo 
estatal y autonómico actualmente vigentes

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000066, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la Co-
misión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda

Asunto: Informar sobre las actuaciones para hacer efectivas las 
medidas de control urbanístico contempladas en el Plan de 
Ordenación del Territorio de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000067, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la Co-
misión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda

Asunto: Informar sobre la posición del Gobierno en relación con la 
situación del transporte ferroviario de mercancías en nues-
tra Comunidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000068, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la Co-
misión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda

Asunto: Informar sobre las ventas de suelo en diversos municipios de 
nuestra Comunidad promovidas por la Empresa Pública del 
Suelo de Andalucía durante el año 2006

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000069, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la Co-
misión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda

Asunto: Informar sobre situación de viviendas desocupadas en 
Andalucía
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Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000070, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa ante la 
Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa

Asunto: Explicar la reducción de capital social, acordada el 30 de 
junio de 2006, de la Sociedad para la Promoción y Reconver-
sión Económica de Andalucía (SOPREA)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000072, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Justicia y Administración Pública ante 
la Comisión de Justicia y Régimen de la Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre las repercusiones en la Función Pública an-
daluza del nuevo proyecto de ley estatal sobre esta materia

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000073, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Justicia y Administración Pública ante 
la Comisión de Justicia y Régimen de la Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre el cumplimiento en Andalucía de la Ley 
Integral de la Violencia sobre la mujer desde el ámbito del 
servicio público en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000074, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Justicia y Administración Pública ante 
la Comisión de Justicia y Régimen de la Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre la aplicación de la reserva de empleo público 
en Andalucía para las personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000075, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía y Hacienda ante la Comisión 
de Economía, Hacienda y Presupuestos

Asunto: Informar de la valoración del Consejo de Gobierno sobre 
el balance económico regional durante el quinquenio 2000 
a 2005 en lo que concierne a la Comunidad Autónoma 
andaluza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000076, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía y Hacienda ante la Comisión 
de Asuntos Europeos

Asunto: Informar de la valoración del Consejo de Gobierno sobre 
la evolución del índice de convergencia europea que han 
experimentado las ocho provincias andaluzas en el período 
2000 a 2005
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Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000077, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía y Hacienda ante la Comisión 
de Economía, Hacienda y Presupuestos

Asunto: Informar de la valoración del Consejo de Gobierno sobre la 
propuesta efectuada por el Gobierno de Cataluña en rela-
ción al futuro sistema de financiación autonómica

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000078, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre la reorganización de la atención sanitaria 
urgente

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000079, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre la relación de la Consejería de Cultura con la 
guía didáctica sobre la obra de Caballero Bonald en cuanto 
a la financiación, elección de autor, selección de textos, cri-
terios para la elección de ésta guía y no de otra

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000080, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Educación ante la Comisión de Educa-
ción

Asunto: Informar sobre la relación de la Consejería de Educación 
con la guía didáctica sobre la obra de Caballero Bonald en 
cuanto a la financiación, elección de autor, selección de tex-
tos, criterios para la elección de ésta guía y no de otra

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000081, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Medio Ambiente ante la Comisión de 
Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre la concesión de ayudas y subvenciones de 
acuerdo a la convocatoria anual que en este sentido se ha 
estado realizando, primero desde el Ministerio de Medio 
Ambiente y posteriormente desde la Consejería de Medio 
Ambiente de la Junta de Andalucía, para los parques nacio-
nales de Doñana y Sierra Nevada y sus áreas de influencia, 
en los últimos cinco años

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007
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7-07/APC-000082, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Medio Ambiente ante la Comisión de 
Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre las actuaciones judiciales emprendidas 
en el municipio de Atarfe (Granada), concretamente en el 
entorno de Raja Santa, por presunto delito ecológico, así 
como informar de las actuaciones concretas realizadas por 
parte de la Consejería de Medio Ambiente, con respecto a las 
actuaciones de control y protección del medio ambiente en 
Atarfe y su entorno, en los cinco últimos años

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000084, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar de la valoración sobre las reivindicaciones del per-
sonal sanitario del hospital público de El Aljarafe (Sevilla)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000085, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Medio Ambiente ante la Comisión co-
rrespondiente

Asunto: Informar sobre el reciente accidente y vertido de fuel del 
buque “Sierra Nava” en la Bahía de Algeciras y parque na-
cional del Estrecho de Gibraltar

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de febrero de 2007
Orden de publicación de 6 de febrero de 2007

7-07/APC-000086, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa ante la 
Comisión de Asuntos Europeos
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